



有相对独立的观影空间,能洗澡还可以叫外卖 花几十块钱“包场”看大片 冰城“私人影院”悄然走红

□本报记者 高云 文/摄

“包下”电影院,边看电影,边吃饭、洗澡,甚至还能睡觉!“包场”看电影听着是个浪漫又奢侈的事儿,现在在哈尔滨花几十块钱就能拥有“私人影院”,放什么电影自己说了算,影厅提供“吃喝拉撒一条龙”服务,可以和家人、朋友躺倒观影。

后疫情时代,哈尔滨的“私人影院”悄然走红,它为观众提供了相对独立的观影空间和个性化服务,看电影不再需要扎堆,轻松实现“一人一厅”“一户一厅”。



电影多是院线刚下档大片 记者体验躺着看电影

在点评网站上可以看到,仅在哈尔滨市区的“私人影院”就有三四十家,最便宜的影厅预售价9.9元观影1小时。本报记者近日来到一家“私人影院”,体验了一下躺着“包场”看电影的感觉。

M私人影院的分店遍布哈尔滨各区,最近预订非常火爆。工作人员告诉记者,影厅从迷你的双人间到能容纳10人左右的豪华厅都有,包场看片两个小时起。在非周末时段,最便宜的双人厅团购价只需要29元,就能看3个小时电影,普通的2到6人厅价格在68元至88元不等。每家分店都有各种不同规格的影厅,如果客人是来聚会的,还可以提供麻将桌和餐桌,在影厅里吃饭、唱歌、玩桌游。

换上消毒拖鞋后,工作人员带领记者进入影院。影厅内部装修高档,每个厅根据不同主题,装修风格大不相同,有漫威英雄的二次元厅、机器猫的卡通厅和浪漫星空的情侣厅。记者选了一个88元的4人厅,房间不大,四壁都包了厚厚的隔音层,座椅被超大的真皮电动沙发床取代,“躺着看”是这里的特色。服务员招呼记者躺在沙发床上,还贴心地帮忙盖上毯子,摆好小桌板,放上爆米花和奶茶。

影厅系统里有上千部电影,多数都是院线刚下档的大片,包场时间内可以随便看。厅里灯一关,超大的投影幕布加上不错的音响设备,看了一场《小丑》,记者感觉视听效果可以打85分。可以调角度的沙发床是全场最佳,特别适合随时想躺倒的懒人。

看电影必须拿身份证登记 周末带孩子来的顾客多

比较特别的是,在这儿看电影必须拿身份证登记,没带身份证的顾客,影厅不接待。工作人员的解释是:“私人影院”的房间都是私密空间,这是出于为顾客安全

人心的地方也不能大声讨论,怕影响周围的人。”

爱电影的人还都害怕遇到“熊孩子”,五六岁的小孩不仅说话声音大,还总跑厕所,旁边人都烦,也不好说什么。一次偶然机会,李女士出差在外地住进了一家电影主题宾馆“有戏”,她被房间里“包场式”的观影感受震撼了:“躺床上看电影太爽了,坐床上吃吃喝喝,看困了倒头就睡!”“有戏”是当时国内比较高端的酒店品牌,住一晚需要四五百元。李女士回到哈尔滨琢磨开一家主打观影的“躺看店”。

在开店之前李女士考察了哈尔滨好多家“影吧”,“当时哈尔滨也有挂‘私人影院’招牌的,可多数是从前录像厅的升级版,就是包房里放张床,放映设备基本有声就行。”这种条件的“影吧”,电影发烧友是肯定不会去的。

2018年,李女士在哈尔滨商业大学附近开了第一家M私人影院,只有7个厅,配备专业级的放映设备,生意不错,大学生和白领阶层成了主要顾客群。尝到甜头后,她在2019年10月又开了第二家店,这次投资200多万元,在每个影厅配备雅马哈音响和进口投影设备,为了吸引儿童顾客,还把几个迷你影厅布置成卡通主题。

和李女士聊天时,她随口说了件“有意思的事”:某个分店刚开张时,担心没人气,就在某平台上放了300张观影券,顾客花9.9元就可以“包场”两小时。本来设想是做一两个月的活动,没想到上线秒没,一天之内店里涌进100多人要“包场”。影厅卫生间都是按照星级酒店标准提供洗漱用品,花9.9元一大家子的人来搓澡,李女士哭笑不得。看电影看得太“费水”了,吓得她赶紧把活动停了。

做活动赔了钱,但李女士还觉得挺高兴,说明哈尔滨市民喜欢这种个性化、专业化的观影方式。受疫情影响,电影院线上座率大受影响,一些人讨论“影视寒冬”,可“私人影院”在哈尔滨却没有停止扩张,复工后闹市区的几个分店生意逆市上扬。“疫情让大家观影习惯改变了,但爱看电影的人没有减少,花一样的钱,‘私人影院’更卫生,也更舒服。”她表示哈尔滨还有一家新的分店即将开张,未来希望能在全国开连锁店,让有兴趣的电影发烧友们加盟。

考虑。而另一个原因是:这里是可以在家过夜的。顾客花100多块钱可以包下从22:30到第二天11:00的时段,影院会为客人提供寝具、洗漱用品、浴巾、乳胶枕等,每个厅的独立卫生间都能洗澡。客人饿了还可以点小吃、买饮料、叫外卖。

记者暗暗算了算,一个迷你厅68元,对于一家三口来说,看场电影性价比很高。豪华厅能进十个人,两个小时99元,可以自带酒水食物,听起来似乎比KTV划算一些。当天是周末,迷你厅已经全满了。工作人员说:“里边的都是一家三口,来看动画电影的。”

一家“私人影院”的负责人告诉记者,以前“私人影院”的主要顾客是白领和学生,但最近两年周末时段带孩子的家庭特别多。疫情改变了很多人的消费习惯,不少家长更注重社交距离和私密空间,孩子家长更注重社交距离和私密空间,不少家长进了影厅就用消毒湿巾到处擦一遍,然后拿出自带的吃的、喝的,一家人玩一天,孩子累了还可以直接在床上睡一觉。

9.9元“包场”两小时 300张观影券上线秒没

M私人影院的老板李女士是个85后的文艺女青年,电影发烧友,以前是学英语专业的,特别喜欢看欧美大片。她说:“以前上电影院都是跟闺蜜去,看到激动

无产权证房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道外区陶瓷三期棚改项目拟征收无产权证房屋情况对外公示,公示期为三天(2022年8月6日—2022年8月8日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证房屋,指挥部将认真

调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证房屋,将把相关房屋征收补偿收益给付主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋喷号	主张权利人	建筑面积
1	道外区更新街32-3号	2-215-1	屈慧娣	10.26m ²
2	道外区振兴街3号	2-36	徐永莉	52.73m ²
3	道外区光声巷8号6门	2-175	赵宏建	15.00m ²
4	道外区光声巷5号	2-311-2	胥同发	34.00m ²

特此公示。

道外区陶瓷三期棚改项目指挥部
2022年8月6日

